
ATA SESSÃO REALIZADA EM 12 DE AGOSTO 2024

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE AGOSTO DE 2024

EXPEDIENTE:

INDICAÇÃO 50/2024

Que seja estudada a possibilidade de instalação de quebra-molas na extensão da rua José
Dutra e da Rua José Chiapetta.

Autoria: Vereador Neto Viana – PT

INDICAÇÃO 51/2024

Que seja realizado estudo para modificações nas faixas de pedestres existentes no município,
a fim de estas serem confeccionadas em PAVS, semelhante à lombada localizada próximo ao
Instituto Dr. Bulcão.

Autoria: Vereador Nenê Brito – PDT

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 211/2024 

Que seja encaminhada aos referidos vereadores cópia do contrato firmado entre o município e
a empresa de saneamento AEGEA.

Autoria: Vereadores Neto Viana – PT e Juliano Machado - Progressistas

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 212/2024 

Que seja informada em que fase se encontra a utilização da emenda impositiva encaminhada
pela Bancada do PDT destinada à apoiar as Unidades Produtivas que desenvolvem atividades
de  produção  de  frutas  e  hortaliças  no  município  de  Lavras  do  Sul,  através  de  recursos
subsidiados para Custeio e Investimento da produção agrícola.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 213/2024 

Que seja informada em que fase se encontra a utilização da emenda impositiva individual
encaminhada por este Vereador destinada à auxiliar na aquisição de móveis e utensílios como
armários,  mesas e cadeiras infantis para as salas de Maternal  1 da E.M.E.I.  Dante Ramiro
Teixeira La-Rocca.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 214/2024 

Que sejam informados quais motivos levaram esta administração a realocar as duas famílias
que atualmente residem nas cabanas da Praia do Paredão;

Quais providências serão adotadas quanto à designação destas famílias.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT



PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 215/2024 

Que seja informado quantos veículos da frota desta Secretaria encontram-se atualmente em
manutenção;

Que seja informado quem é o novo servidor responsável por esta frota.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 216/2024 

Que sejam informadas quais providências serão adotadas por esta Secretaria a fim de garantir
que a Farmácia Básica e Unidades Básicas de Saúde do Município permaneçam com linha
telefônica para contato.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 217/2024 

Que  seja  informado  se  o  Exmo  senhor  Prefeito  Municipal  tem  conhecimento  ou  não  da
desativação do serviço de UTI Móvel que funcionava desde o ano de 2020 por determinação
do Secretário Municipal  de Saúde,  cujo ato ocorreu em 09/07/2024, causando prejuízos a
população de Lavras do Sul;

Se o Prefeito Municipal pretende reativar tal serviço de UTI Móvel;

Em caso positivo, quais as providências que irá adotar para tanto.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 218/2024 

Seja informado a esta Casa Legislativa quando foi realizada a última aquisição de cilindros de
oxigênio para atender às necessidades da Secretaria/FMHHTC/SAMU. Enviar comprovantes de
pagamento;

Seja informado se há débitos com as empresas fornecedoras de oxigênio hospitalar;

Se a resposta for positiva, indicar os motivos, bem como informar quais providências estão
sendo adotadas para solucionar o problema.

Autoria: Vereador Dimmy Alves - Progressistas

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 219/2024 

Que  seja  informado  por  quais  motivos  os  veículos  da  Secretaria  de  Meio  Ambiente  e
Secretaria de Turismo, Indústria e Comércio, Cultura e Esporte não estão disponíveis para uso
dos setores aos quais pertencem.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 220/2024 

Seja informada a previsão para o início das obras de revitalização na pista atlética localizada no
Módulo Esportivo Henrique Saraiva, junto ao Ginásio Municipal Fernando Pellizzer Teixeira.

Autoria: Vereador Luís Augusto Bittencourt – Progressistas



PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 221/2024 

Qual a previsão para contratação de dentista para atender nas Unidades Básicas  de Saúde,
tendo em vista o afastamento por período de  licença maternidade da Servidora nomeada
para o cargo.

Autoria: Vereadora Eva Mesa Prates – MDB

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 123/2024 

Que seja providenciada a manutenção da torre de sustentação da caixa d’água localizada no
Passo dos Corvos.

Autoria: Vereador Neto Viana - PT

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 124/2024 

Que seja providenciada a manutenção do bueiro localizado na Rua Jose Magalhães, esquina
com a Rua Arlindo Ribeiro Paranhos, que se encontra entupido e vertendo fluidos.

Autoria: Vereador Neto Viana - PT

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 125/2024 

Que  sejam  realizados  reparos  no  calçamento  da  Rua  Ismênia  Saraiva  de  Souza,  mais
especificamente onde se encontra um buraco próximo a ponte.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 126/2024

Que seja providenciada a construção de uma lixeira comunitária no trevo de saída para o
Município de Bagé;

Que sejam destinados servidores em dias de recolhimento pelo caminhão do lixo para realizar
limpeza dos resíduos espalhados no local acima citado.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 127/2024 

Que seja realizada instalação de placas de identificação com o nome do Município a fim de
identificar o acesso à cidade no final da Rua Ismênia Saraiva de Souza com a ERS-357.

Autoria: Vereador Adílson Seixas - PDT

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 128/2024 

Que seja realizada inspeção e posteriormente tomadas as providências cabíveis, quanto aos
sistemas de eliminação e deposito de dejetos líquidos no pátio da COTRISUL, que acabam
escoando para os terrenos de moradores da localidade.

Autoria: Vereador Neto Viana – PT



PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 129/2024 

Que  sejam  realizados  reparos  no  calçamento  da  Rua  Barão  do  Rio  Branco,  mais
especificamente em frente à residência nº 69, onde mostra as fotos em anexo.

Autoria: Vereador Nenê Brito – PDT

GRANDE EXPEDIENTE - FALA ATÉ 20 MINUTOS PARA CADA VEREADOR: 

1 - VEREADOR NENE BRITO- PDT

2 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT

3 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS

4 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS

5 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS

6 - VEREADORA EVA MESA - MDB

7 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS

8 - VEREADOR NETO VIANA - PT

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE 

INTERVALO- ATÉ 15 MINUTOS

ORDEM DO DIA

INDICAÇÃO 50/2024

INDICAÇÃO 51/2024

TRIBUNA LIVRE: Edivaldo Lopes de Lopes

Tratar  sobre  serviços  prestados pelo  Centro  de  Referência  da  Assistência  Social  –  CRAS e
Conselho Municipal de Habitação.



CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MINUTOS DE FALA PARA CADA VEREADOR.

1 - VEREADOR NENE BRITO- PDT

2 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT

3 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS

4 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS

5 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS

6 - VEREADORA EVA MESA - MDB

7 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS

8 - VEREADOR NETO VIANA- PT

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE 
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